Resoluaon

Calcolamos el campo elechvico del conclensador n Gauss en 2 regiones:
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Finalmente 1a capatiancio del condensaqor €s:
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4 0) Resistencas en Serie
b) Condensadores en paralkld
¢) Conaensadores en gerie
N Nixto , Riy Ra estan enserie y Req entre R Y R: se encoentra
en poralelo ton Ry

(@icviondo las resistentias y capoautondas equivalentes
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a) = ® Ri 4 Ry se encoentron en serie. entre 6
v @Ra? @ Uwo e por ambas paso la misma Corrienk-
- Entorces :
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Figura 2: Circuito mixto

Como en Rx no nay corriente SIgNIFico que €5 OMO §i NO estuviese esa
resistencio. Asi entonces Rz con Ra Se encuentran en paral€lo con Ri y Ry.
Como estoS pares Oe resisencas estan en paralelo entre si, el potencal de las
resistentas Ra R, y Rz,Ry es & mismo (ya gee el voltgye de erementos de
un Greadto en paraielo s € Mismo)
fsi entonces podemaos deciy Quk :
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Dividiendo () y(2):

b) Calculando la resistenGo equivalente entre R4, Ry, R3 y Ry:

P2y R3 seencentyan en cerie -
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2 Esta ompletamente cargado
Dodo gre C estd en regimen permanent, no creuld Corvienie

por eske, keniendo unicamente. Ry y Reg' ¢n serie , asi
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Y por mientas @l condensad or almacena una arga
Q=CAV ()
bonde , al estar €n paralelo on Ry, €stos poseen &) Mismd
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Reempiarando (3) en (6), y evaluando Regt :
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